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Alle mal skal veere stramme mal(det mindste hvis hullet er skeevt) luften treekker vi fra

B= bredde pa indvendig karmmal der hvor deren skal sidde

H= hejde pa indvendig karmmal fra dertrin til top hvor deren skal sidde
H1=mal fra dertrin til center af det gamle hangsel

H2=mal fra dertrin til center af det gamle hangsel

Grebet bliver placeret midt pd deren, si der skal laves et nyt hul til fallen
Det kan 1 nogle tilfzlde vaere nedvendig at spartle en del af det gamle hangsel hul ud
Da nogle af de gamle dere har et l&ngere hengsel

Med denne opméling kommer den nye der til at sidde i de gamle Hangsel udskaringer.



